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   Бобик Єгор Володимирович - працює на 

посаді Senior Software Engineer. 

   Почав працювати 10+ років тому, приблизно 

в 2016. 

   Найкращі спогади під час навчання:  

«Поїздка на фінал світу з програмування у 

США.» 

   Поради нинішнім студентам: «Обрати 2-3 

напрямки для себе і заглибитись у вивчення 

через практичні завдання. Не соромитись 

задавати питання викладачам(не завжди 

отримаєте пряму і точну відповідь на 

питання, але точно підкажуть де знайти її).» 

 

 

   Васильєв Сергій В’ячеславович - працює 

в Pearl.com на посаді Software Architect. 

   Почав працювати на початку 2010 року.  

   Найкращі спогади: «Багато яскравих 

спогадів з кожної поїздки на олімпіади з 

програмування, наукові конференції та 

локальні спортивні змагання між 

факультетами та університетами.» 

   Поради нинішнім студентам: «Зв'язки 

утворені в університеті під час навчання 

мають не меншу, якщо не більшу, вагу, ніж 

знання. Беріть активну участь в житті 

факультету, олімпіадах, спартакіадах та 

конференціях.» 



   Вовк Ігор Анатолійович  - працює в 

компанії Snap Inc на посаді  Ar Engineer. 

   Почав працювати 6 років тому в 2020 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: «Довгі 

безсонні ночі за написанням диплому.» 

   Поради нинішнім студентам:  «Постійне 

навчання без відпочинку може призвести до 

вигорання. Розвивайте навички тайм 

менеджменту, щоб мати змогу поєднувати 

активне навчання та якісний відпочинок.» 

 

 

 

   Гаврилов Олександр Олегович – працює в 

компанії JATAPP на посаді iOS Developer. 

   Почав працювати літом між третім та 4-м 

курсами в 2023 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: «З 

першого курсу - анекдоти О.Г. Лавера, на 

третьому вже поїздка у Львів на один з етапів 

Всеукраїнської олімпіади, а в цілому просто 

гарні спогади про весь мій курс та 

викладачів.» 

   Поради нинішнім студентам: «Робити фокус 

на взаємини між людьми, в УжНУ дуже 

приємне ком'юніті випускників і студентів 

загалом, які допоможуть як порадами, так і оферами для роботи за 

можливості. Розвивайте софт скіли, в теперішній час вони відіграють дуже 

важливу роль.» 



   Григор'єва Людмила Віталіївна - працює 

Associate Professor, Division of Mathematics 

and Statistics, University of St. Gallen, 

Switzerland AND Honorary Associate Professor, 

Department of Statistics, University of Warwick, 

UK. 

   Почала працювати в 2009, коли отримала 

PhD. 

    Найкращі спогади під час навчання: «Very 

qualifies lecturers.» 

   Поради нинішнім студентам: «Study more, 

more stamina, more ambitions, more work, and dream big.» 

 

 

 

 

 

   Дулішікович Георгій Іванович  - працює в 

компанії Toptal на посаді  Senior Engineer. 

   Почав працювати 9 років тому в 2017 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: «Як ми 

розробляли прєект "Інтерактивна карта 

діалектів України".» 

   Поради нинішнім студентам:  «Обирайте 

гарно компанію, з якою спілкуєтесь в універі - 

вони можуть вам допомогти по життю 

багато в чому.» 

 

 

 

 



   Дуло Віктор Вікторович - працює в 

компанії Blueprint Gaming Ltd на посаді  Game 

developer. 

   Почав працювати 5+ років тому, приблизно  

в 2021 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: «Як ми 

переписували один в одного проекти, в надії 

встигнути до сесії.» 

   Поради нинішнім студентам:   

«Намагайтеся визначити напрямок в ІТ, який 

вам найбільше подобається і поглиблюйте 

свої знання. А викладачі завжди будуть раді 

допомогти, за потреби.» 

 

 

 

 

 

 

   Лошак Сергій Богданович - працює в 

компанії Huawei на посаді  ML Engineer. 

   Почав працювати 2 роки тому в 2024 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

«Олімпіади бо це поїздки з друзями, запеклі 

змагання, і багато цікавого.» 

   Поради нинішнім студентам:  «Займатись 

тим що приносить вам радість, 

присвятити себе одній справі, стати в 

цьому спеціалістом, і тоді все інше прийде 

саме.» 

 



   Майор Дмитро Ярославович - більше року 

працює в зростаючому стартапі Albie 

(albie.ai), як Python Backend/AI Developer. 

   Почав працювати 4+ роки тому в 2022 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

«Найбільше запам'ятався сильний рівень 

викладання математичних дисциплін. 

Викладачі справді глибоко знали свій предмет.  

Думаю, студенти часто недооцінюють цю 

базу, особливо коли здається, що математика 

«не знадобиться у житті». Але насправді 

саме вона вчить розкладати складні задачі на 

прості складові, шукати закономірності та 

критично перевіряти власні висновки. Ці 

навички потім допомагають у будь-якій сфері - чи то в IT, аналітиці, бізнесі, чи 

навіть у звичайних побутових рішеннях. 

Озираючись назад, я вдячний за ту фундаментальну підготовку, яку дав УжНУ. 

Те, що тоді сприймалося як складне і часом виснажливе навчання, з часом 

виявилося одним з найцінніших інвестицій у власний розвиток.» 

   Поради нинішнім студентам:  «Головна порада - не витрачати час на 

непотрібні речі. Студентські роки минають значно швидше, ніж здається, і 

той час, який ти інвестуєш у себе зараз, повертається багаторазово пізніше. А 

той, що змарнований на безцільне гортання стрічки соцмереж, нескінченні 

вечірки чи відкладання справ "на потім", - повернути вже неможливо. 

Це не означає, що треба перетворити життя на суцільне навчання й 

відмовитися від відпочинку чи спілкування з друзями. Навпаки - справжнє 

студентське життя, нові знайомства, цікаві проєкти, подорожі, спорт, хобі - 

усе це теж важлива частина розвитку. Йдеться радше про усвідомленість: 

варто час від часу зупинятися й чесно запитувати себе, чи те, чим я зараз 

займаюся, наближає мене до того, ким я хочу стати. 

Намагайтеся вже під час навчання здобувати практичний досвід - стажування, 

реальні проєкти, вивчення додаткових інструментів і мов. Читайте книги поза 

програмою, спілкуйтеся з людьми, які знають більше за вас, не бійтеся ставити 

запитання викладачам. Університет дає чудову базу, але саме від вас залежить, 

наскільки повно ви скористаєтеся цією можливістю.» 



   Матейко Світлана Володимирівна - 

працює senior full stack developer, team lead. 

   Почав працювати 20 років тому в 2006 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

«Прекрасні викладачі.» 

   Поради нинішнім студентам:  «Навчайтеся 

не тільки тому що є у програмі, питайте 

додаткову інформацію у викладачів, робіть 

все що цікаво,воно обовязково знадобиться.» 

 

 

   Мостовий Андрій Володимирович - 

працює в компанії Google на посаді Software 

Engineer. 

   Почав працювати 9 років тому в 2017 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

«Походи в гори з друзями після олімпіад.» 

   Поради нинішнім студентам: «На початку 

кар'єри складно визначити, яка саме сфера 

чи індустрія буде вам найближчою до душі. 

Проте єдиний спосіб знайти свій напрямок - 

це пробувати себе на різних позиціях та експериментувати з різними 

спеціалізаціями. Коли ви знайдете свою нішу, ви це неодмінно зрозумієте й 

відчуєте. Тож не бійтеся пробувати нове, ризикувати та змінювати вектор 

розвитку, особливо на старті професійного шляху!» 



   Піцура Роман Романович – працює в 

компанії Хуавей на посаді розробника. 

   Почав працювати 2 роки тому в 2024 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

«Олімпіади.» 

   Поради нинішнім студентам: «Поки ви 

студенти, намагайтеся залишити про себе 

якомога більший слід в інтернеті: беріть 

участь у змаганнях, хакатонах, проєктах та 

інших активностях. Нехай ваші досягнення 

говорять замість вас, щоб у майбутньому вам 

не доводилося довго пояснювати, хто ви і що вмієте.» 

 

   Оришич Сергій Сергійович– працює в 

компанії Google на посаді Software Engineer. 

   Мій досвід ділиться на два етапи. Перший: 

спроби робити все ідеально і правильно, як 

учили в університеті. Другий: розуміння, що 

головне - щоб воно просто працювало і 

приносило користь тут і зараз.. 

   Найкращі спогади під час навчання: «Я 

добре пам’ятаю і з теплою ностальгією 

згадую підготовку до студентських олімпіад 

у 155-й аудиторії та заняття з 

ужгородськими школярами. Перед очима 

знову постають щорічні подорожі до Хуста, 

де ми разом із Миколою Федоровичем Дронем 

та Олександром Володимировичем Міцою проводили майстер-класи для 

ліцеїстів. Згадуються агітаційні поїздки Закарпаттям та довгі дороги на 

змагання під стукіт коліс потяга - з тими особливими, атмосферними 

розмовами. Та й загалом усе студентське життя: з його курйозами й, як тоді 

здавалося, величезними проблемами, які зрештою завжди якось вирішувалися.» 

   Поради нинішнім студентам: «Навчатися варто бодай для того, щоб 

розвивати пам’ять, загальну ерудицію та вміння спілкуватися. Спробуйте 

поглянути на університет як на особливу роботу: вам дають завдання, а ваша 

мета - знайти рішення будь-якими доступними методами. Не бійтеся 

пробувати й помилятися якомога більше. Адже помилки - це і є наш розвиток.» 



   Рубан Олексій Сергійович - працює в 

компанії SQUAD на посаді Head of 

Engineering. 

   Почав працювати 9 років тому, в 2017му. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

"Спільне обговорення та вирішення проблем 

з однодумцями та однолітками. Від 

написання Android додатку для практичної 

роботи до вирішення складної задачі зі 

спортивного програмування." 

   Поради нинішнім студентам: "У часи 

великої конкуренції в ІТ та приходом AI ви 

маєте подумати про розвиток себе як 

особистого бренду (через поїздки на 

конференції, участі у олімпіадах та 

хакатонах), так і про постійне вивчення 

ринку. Найкращих успіхів досягатимуть проактивні та мрійники що діють." 

 

 

   Рубаненко Роман Сергійович– працює в 

компанії  Ansatz Capitalна посаді Quantitative 

Developer ( по суті це інженер, який працює 

над інфраструктурою та автоматизацією для 

досліджень та симуляцій алгоритмів, які 

торгують на електронних ринках 

використовуючі великі обʼєми даних). 

   Почав працювати 10+ років тому в 2016 

році. 

   Найкращі спогади під час навчання: «Взагалі дуже багато: 

- Літні збори з програмування, які ми організовували та проводили в УжНУ. 

Було дуже круто приймати найкращі команди з усієї країни та проводити час 

разом після змагань, а також показувати гостям краєвиди Закарпаття. 

- Подорожі на регіональні чемпіонати з програмування у Львів: ранньою осінню 

прокидатися дуже рано на електричку, потім снідати у Пузатій Хаті після 

прибуття, проводити час з командою, знайомитися та змагатися з іншими 

учасниками. 

- Як проводили Всеукраїнський турнір юних інформатиків для школярів.» 



   Поради нинішнім студентам: «Багато працюйте, але не поспішайте -- на все 

свій час.» 

 

   Свереняк Анастасія Вадимівна – працює 

на посаді Head of Design & Production у 

компанії Innovecs.  

   У професії з 2018-го року.  

   Найкращі спогади під час навчання: «Мій 

улюблений спогад як викладач одного разу 

сказав на лабораторній: «Свереняк, у вас, як і 

у ваших колег, не дуже робота, але хоч 

інтерфейс симпатичний» (на дослівну вимову 

не претендую). Або як інколи потрібно було 

доводити на сесіях, що я дійсно вивчила 

матеріал, а не списала магічним чином. 

   Саме у студентські роки я опанувала дуже 

корисну навичку бартеру - вимінювати гарні інтерфейси на написаний код. 

Загалом маю найприємніші спогади про цю частину життя, про всіх 

викладачів і про нашого куратора Олександра Левчука. Це був дійсно цікавий 

етап, наповнений різними емоціями, подіями та новими знаннями. Дуже 

важливо не поспішати і сповна ним насолодитись!» 

   Поради нинішнім студентам: «Не бійтеся заявляти про себе. Стукайте у всі 

двері та показуйте себе. Якщо ви чогось дійсно хочете - зусиллями можна 

добитись усього. Шукайте те, що драйвить. Спробуйте повчити багато 

різного і оберіть те, що приноситиме задоволення. Із запалом до справи, 

скілами, багажем знань і вірою в себе у вас точно відкриється багато 

можливостей. Формуйте своє оточення. Ходіть на різні мітапи, зустрічі, 

лекції поза університетом, нетворкайте. Найчастіше у професійному житті 

та зростанні вирішують саме люди, якими ви себе оточуєте, від кого 

навчаєтесь та кого ставите собі за приклад. І не опускайте руки. Якщо щось 

не вийшло з першого разу (а в житті воно, як правило, часто саме так і буває), 

і навіть з другого чи третього — просто пробуйте ще. Все точно вийде.» 

 



   Семернін Віктор Вікторович– працює Full 

Stack + DevOps в компанії Pragmatic яка 

розташована у штатах а також freelance 

   Почав працювати 7+ років тому приблизно в 

2019 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

«Вирішування олімпіадних задачок на E-olymp 

та інших платформах.» 

   Поради нинішнім студентам: «Вірте у себе 

та йдіть в ногу з часом, знайомтесь з людьми 

які вже працюють у сферах у які хочете йти 

ви.» 

 

 

 

   Сидоран Артур Ярославович - закінчив 

факультет інформаційних технологій, 

спеціальність компʼютерні науки 

(інформатика). Працює інженером доповненої 

реальності в компанії Снепчат. 

   Найкращі спогади: «Подорожі на олімпіади 

та літні школи, а ще — знайомства з 

чудовими людьми, які там трапляються.» 

   Порада майбутнім студентам: «Не 

намагайтеся просто «проскочити» навчання. 

Копайте глибоко в основи, бо саме вони — ваш фундамент, на якому 

триматиметься весь майбутній досвід. ШІ — чудовий інструмент, але будьте 

з ним обережні: маючи таку суперсилу, важливо не втратити власне критичне 

мислення. Пам'ятайте: з великою силою приходить велика відповідальність.» 



   Тар Віталій Вікторович– працює в 

компанії Softserve на посаді Senior Software 

Engineer. 

   Почав працювати 5+ років тому приблизно 

в 2021 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

«Найбільше запам’яталися спільні проєкти з 

однодумцями, літні школи програмування, 

взаємодія з викладачами та нові знайомства 

— це дало хороший досвід командної роботи 

і навчання в середовищі однодумців.» 

   Поради нинішнім студентам: «Дуже важливо робити власні проєкти, брати 

участь у командних роботах і не боятися складних задач. Також варто 

використовувати можливості літніх шкіл, стажувань і спілкуватися з 

однодумцями — це сильно прискорює розвиток. І ще важливо звикати до 

самостійного навчання, бо в IT це ключова навичка.» 

 

   Федора Олександр Петрович – наразі 

перебуває у запланованій перерві в кар'єрі. 

Фокус: власні проєкти з розробки 

програмного забезпечення та альпінізм. 

Раніше: Senior Principal Engineer у DocuSign 

та Principal Software Development Engineer у 

Microsoft. 

   Почав працювати 23 роки тому в 2003 

році(6 років масштабування Cloud 

інфраструктури та впровадження AI у 

DocuSign. 10 років розробки 

високонавантажених пошукових систем 

корпоративного рівня у Microsoft. 7 років на початку кар'єри: розробка game 

engine та архітектури бекенду). 

   Найкращі спогади під час навчання: «Змагання з програмування, зокрема 

міжрегіональні поїздки до Вінниці. Величезна вдячність за доступ до 

комп'ютерних лабораторій університету в неробочий час. Не мав власного 

обладнання до другого курсу; вечірній доступ до лабораторій став ключовим 

для покращення моїх навичок написання коду. Цінував спільноту однодумців. 

Неформальні зустрічі, сфокусовані виключно на обговоренні алгоритмів та 



архітектури PC, стали фундаментом. Зв'язок зі студентами, які мали точно 

такий самий фокус, був величезною перевагою.» 

   Поради нинішнім студентам: «Розвивайте цікавість. Конкретні мови та 

фреймворки швидко застарівають; безперервне навчання є єдиною постійною 

вимогою. Тренуйте високу стійкість до стресу. Інженерія вимагає тривалого 

перебування у стані фрустрації та невизначеності. Розвиток когнітивної 

гнучкості, щоб долати дискомфорт і отримувати задоволення від вирішення 

складних проблем, є обов'язковим. Пристрасть - це хороший початковий стан, 

але майстерність відточується проведеним за роботою часом. Пристрасть 

просто забезпечує цю інвестицію часу. Епоха AI вимагає інженерів, які 

постійно адаптуються та агресивно навчаються.» 

 

   Фекете Іван Іванович– працює в компанії 

Snap Inc на посаді Software Engineer. 

   Почав працювати 7 років тому в 2019 році. 

   Найкращі спогади під час навчання: 

«Заняття з алгоритмічного програмування, 

участь в змаганнях світового рівня ICPC, які 

допомагають у налагодженні зв'язків та 

майбутньому пошуку роботи, також учсть 

та викладання у школах з програмування, які 

допомагають поглибити власні знання та 

передати їх новим поколінням учнів та 

студентів.» 

   Поради нинішнім студентам: «Університет 

- це ідеальний час, щоб спробувати все і визначити, що вас цікавить у 

програмуванні. Не змарнуйте цей час - вчіться всьому, широта знань дуже 

важлива для сучасного спеціаліста. Навантажуйте свій мозок складними 

завданнями, адже так ви розвиваєтеся і ростете. Будуйте мережу знайомств 

- так ви знаходите однодумців та будуєте кар'єру.» 

 

 

 

 


